
 

2Брусок массой 5 кг покоится на шероховатом горизонтальном столе. Коэффициент трения между поверхно-

стью бруска и поверхностью стола равен 0,2. На этот брусок действуют горизонтально направленной силой 2,5 

Н. Чему равна по модулю возникающая при этом сила трения? 

 

 

 



5При неизменной концентрации молекул идеального газа средняя квадратичная скорость теплового 

движения его молекул увеличилась в 4 раза. Во сколько раз изменилось давление газа? 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


